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	Название урока
	Выполнение эскизов по мотивам народного русского костюма

	Предмет
	ИЗО

	Класс
	5 класс

	Тип урока
	Урок ознакомления с новым материалом

	Технологии урока
	Творческий проект, ИКТ

	Образовательная среда урока
	Акварель, гуашь, бумага, кисти, палитра; методические таблицы. Презентация, мультимедийный проектор.

	Цели урока
	Главная дидактическая 
цель урока
	Способствовать знакомству  учащихся с богатством  древнерусской   художественной культуры, её истокам, национальному своеобразию, самобытности;  в двух аспектах: историческом и художественном. на материале русского национального костюма,  выстроить орнаментальную композицию, используя традиционные образы и мотивы. 

	
	Обучающие
 цели
	формированию культурно-исторической памяти, понимания роли русской культуры в мировом художественном процессе;
 формирование умения выявлять в произведениях народного искусства связь конструктивного, декоративного и изобразительного элементов; 
формирование устойчивого интереса к произведениям русского народного искусства, представления о целостной картине мира человека эпохи Древней Руси через художественный образ произведений народного и декоративного искусства;
 

	
	Развивающие
 цели
	развитию эмоциональной отзывчивости на красоту национального костюма; 
развитие творческой активности, образного и конструктивного мышления учащихся;
 развитие навыков самостоятельной практической творческой деятельности
Способствовать развитию речи, внимания, усидчивости.

	
	Воспитывающие
 цели
	воспитанию чувства патриотизма, любви к родному краю.
Способствовать пробуждению у учащихся эмоционального отклика на произведения искусства и  действительности;
Прививать художественный вкус;
Способствовать воспитанию чувства ответственности каждого школьника за собственную деятельность и деятельность всего класса.



	Этапы урока:
	время
	Цель этапа
	деятельность
	прогнозируемые результаты

	
	
	
	учителя
	ученика
	УУД

	организационный
	0,5 м.
	Готовность к уроку.
(Контроль, взаимоконтроль, самоконтроль. Оценка, самооценка).
	Формирование и развитие ЦО (ценностных ориентиров) к умению оценивать готовность к предстоящей деятельности на уроке.

	Готовят рабочее место.
	Регулятивные УУД:
умение организовать свое рабочее место под руководством учителя.

	Актуализация имеющихся знаний, мотивация.
	5 м.
	Представления обучающихся о том, что нового они узнают на уроке, чему научатся.
	Определение границ знания и незнания.
	Ответы учащихся.
	Познавательные УУД: 
-овладеть умением творческого видения с позиций художника, т.е. умением сравнивать, анализировать, выделять главное, обобщать;
-стремиться к освоению новых знаний и умений, к достижению более высоких и оригинальных творческих результатов.
Коммуникативные УУД:
- использовать средства информационных технологий для решения различных учебно-творческих задач в процессе поиска 

	[bookmark: _GoBack]основная часть урока постановка учебной задачи.
	10 мин.
	Осознание необходимости получения новых знаний.
	Формирование и развитие ЦО к умению определять и формулировать проблему, познавательную цель и тему урока. В контексте общего разговора следует напомнить учащимся об идеале женской красоты на Руси и органично перейти к более детальному рассмотрению образцов народной праздничной одежды, опираясь на уже имеющиеся у учащихся знания и представления. 
 Ученики записывают в тетради основные части южно- и северорусского костюма.
 Учащимся предлагается выбрать тип костюма для выполнения эскиза, определить основные цветовые отношения. 
	Просматривают презентацию, распознавание основных элементов русского костюма, выделение существенных признаков и их синтез;

	Познавательные УУД:
умение видеть и слышать;
применение предметных знаний.
Коммуникативные УУД:
умение высказываться.
Регулятивные УУД:
уметь планировать и грамотно осуществлять учебные действия в соответствии с поставленной задачей,
-находить варианты решения различных художественно-творческих задача


	
	2 мин.
	
	Динамическая пауза: демонстрирует простейшие физ. упражнения.
	Выполняют упражнения по примеру учителя.
	Регулятивные УУД:
осуществлять правильное чередование труда и отдыха.

	Самостоятельная работа
	60
	Умение применять новые знания в самостоятельной деятельности.
	Умение на практике находить варианты решения различных художественно-творческих задач. Уточняем композиционный замысел, пропорциональность основных элементов костюма
	Выполняют творческое задание.
	Регулятивные УУД:
выполнение учебного задания в соответствии с целью. 
уметь рационально строить самостоятельную творческую деятельность,
находить варианты решения различных художественно-творческих задач
Познавательные УУД:
применение предметных знаний.

	Заключительная часть урока. Рефлексия.

	3 мин.
	Умение соотносить результаты собственной деятельности.
	Формирование и развитие ЦО к умению анализировать и осмысливать свои достижения.
Что, на ваш взгляд, было самым интересным, трудным, над чем нужно ещё поработать? 
Просмотр эскизов, оценка и обсуждение. Работы следует сохранить для завершения на другом уроке.
	Исправление неточностей в рисунке.

	Регулятивные УУД:
выполнение учебного задания в соответствии с целью.
Познавательные УУД:
применение предметных знаний.
Коммуникативные УУД:
умение высказываться.

	Домашнее задание
	0,5 мин.
	Использование нового знания в выполнении домашнего  задания.
	Подобрать иллюстрации с изображением русского народного костюма. Гуашь, акварельные краски, кисти беличьи №1,3,5, палитра, салфетки бумажные.
	Записывают задание в дневник.
	Регулятивные УУД:
выполнение учебного задания в соответствии с целью.

	Организованный конец урока
	1 мин.
	
	Благодарность за сотрудничество. Контроль за уборкой рабочего места.
	Уборка рабочего места.
	Регулятивные УУД:
умение освободить свое рабочее место под руководством учителя.
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